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Ο Μητροπολίτης Σύμης για την Κυριακή ΙΔ’ 
Λουκά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου
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Ο Σεβ. Μητροπολίτης Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου 
κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε, την Κυριακή ΙΔ΄ Λουκά, στον 
Όρθρο, τέλεσε τον Αγιασμό επί τη 1η του μηνός καθώς και την 
Θεία Λειτουργία εις τον Μητροπολιτικό Ι. Ναό του Τιμίου 
Προδρόμου Σύμης, με συλλειτουργό του τον Πρωτοπρ. π. 
Στέφανο Μακρή, Εφημέριο του Ναού και Γεν. Αρχιερατικό 
Επίτροπο. Το ι. Αναλόγιο διακόνησαν ο Πρωτοψάλτης του Ι. 
Ναού κ. Δημοσθένης Γιανναράς μετά του υιού του Μερκουρίου 
και του κ. Ελευθερίου Ξηράκη.

Τον Θείο Λόγο εκήρυξε διδακτικότατα ο Σεβ. Ποιμενάρχης, αναφερόμενος στην
ευαγγελική περικοπή της θεραπείας του τυφλού της Ιεριχούς, ο οποίος με 
πόθο στράφηκε στον Χριστό, αναγνωρίζοντας την Μεσσιανική Του ιδιότητα, αφού 
τον αποκαλεί απερίφραστα «Υιόν Δαβίδ».

Καίτοι στερούμενος το φως των ομμάτων του είχε δεί και διακρίνει καλύτερα από 
τους άλλους, που έβλεπαν με τα φυσικά τους μάτια, τον Μεσσία Χριστό και είχε 
αναγνωρίσει την Θεική Του Δύναμη. Έτσι, παρ’ όλα τα εμπόδια που στάθηκαν 
ανάμεσα στον εαυτό του και τον Χριστό, όπως η αρρώστια του, ο πολύς κόσμος 
και οι επιπλήξεις που του έκαναν, εκείνος απευθύνει με επιμονή στον Κύριο το 
αίτημά του για θεραπεία. Είχε σαφή επίγνωση της καταστάσεώς του και βίωνε 
οδυνηρά τις συνέπειες της τύφλωσης. Απογοητευμένος από κάθε ανθρώπινο μέσο, 
έβλεπε καθαρά τι του έλειπε και η καρδιά του τον πληροφορούσε για το που θα το 
βρεί. Κατάλαβε, ότι βοήθεια θα μπορούσε να έχει μόνο από τον Θεό και όχι από 
τον εαυτό του η από τους άλλους και προσέπεσε μπροστά στον Ενανθρωπήσαντα 
Υιό και Λόγο του Θεού, λαμβάνοντας τις ακένωτες δωρεές της Θεϊκής Αγάπης.

Είθε όλοι μας να συνειδητοποιήσουμε το πέρασμα του Χριστού στο δρόμο της 
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δικής μας ζωής και να μιμηθούμε την επιμονή του σημερινού τυφλού της Ιεριχούς, 
ποθώντας να Τον συναντήσουμε. Η Αγία μας Εκκλησία ήδη μας προετοιμάζει για 
«των Γενεθλίων τας εισόδους», καλώντας τον καθένα μας να κάνει την ψυχή του 
φάτνη της Βηθλεέμ και μας προτρέπει «τούτω χαίροντες, υπαντήσωμεν πάντες, 
καρδίας ευθύτητι».
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